
                             

 

  

BOĞAZİÇİ BAĞIMSIZ DENETİM VE 

YEMİNLİ MALİ MÜŞAVİRLİK A.Ş.  

 

 

 

www.bbdas.com.tr 
 

/bbdas.com.tr 
 

/bogazici_bbdas 

 

info@bbdas.com.tr 
 

/bogazicibbdas 
 

/company/boğaziçi-
bağımsız 

 

_____________________________________________ 
Merkez               :   Mahmutbey Mah. 2416 Sok. E2 Blok İSTOÇ Aktem Plaza No:4 K:8/58 Bağcılar / İSTANBUL       Tel: 0 212 433 83 00       Fax: 0 212 433 83 03 

Antalya İrtibat  :   Etiler Mah. 832 Sok. Arat İş Merkezi K:8 No:4/20  Muratpaşa / ANTALYA                                      Tel: 0 242 248 26 06       Fax: 0 242 248 66 03 

Kayseri İrtibat   :   Gevher Nesibe Mah. İstasyon Cad. Sütsever Apt. No:55/11 K:6 Kocasinan / KAYSERİ                 Tel: 0 352 220 50 30       Fax: 0 352 220 50 40 

Bursa İrtibat      :   İhsaniye Mah. İzmir Yolu Cad. No:110/A D:8 Nilüfer / BURSA                                                           Tel: 0 224 240 09 07       Fax: 0 224 240 09 07 

Bolu İrtibat        :   Kıraçayır Mah. İzzet Baysal Cad. Güler 2 İş Hanı No:88 Kat:2/47   BOLU                                          Tel: 0 374 210 10 28       Fax: 0 374 210 10 29 

Fethiye İrtibat   :   Akarca Mah. Tarık Maro Cad. No:18/1 Fethiye /MUĞLA                                                                    Tel: 0 507 182 76 79 

Ticaret Sicil No : 700923       Mersis No : 0470058081600010                Web :  www.bbdas.com.tr                          E-mail : info@bbdas.com.tr 

 
 

Tarih  : 21.12.2022 

Sayı : BBDAS/2022-151 

Konu : 2023 Yılı Motorlu Taşıtlar Vergisi (MTV) Artış Oranı Ayrıca Belirlendi 

 

21 Aralık 2022 tarih 32050 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan 20 Aralık 2022 tarih 6582 

sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile; 

 

- 2022 yılı için belirlenen Yeniden Değerleme Oranı (%122,93), 2023 yılı Motorlu 

Taşıtlar Vergisine (MTV) uygulanmak üzere % 61,5 olarak ayrıca yeniden 

belirlenmiştir. 

 

- Buna göre; 2023 yılında ödenecek Motorlu Taşıtlar Vergisi 2022 yılı için 

belirlenen %122,93 yeniden değerleme oranı yerine, Cumhurbaşkanı tarafından 

özel olarak belirlenen %61,5 oranına göre hesaplanacaktır. 

 

- Belirlenen oran; 197 sayılı Motorlu Taşıtlar Vergisi (MTV) Kanunu’nun 5’inci 

maddesinde yer alan (I) sayılı tarife, 6’ıncı maddesinde yer alan (II) ve (IV) sayılı 

tarifeler ve geçici 8’inci maddesinde yer alan (I/A) sayılı tarifede bulunan 

taşıtlar için uygulanacaktır. 

 

Böylelikle, 2023 yılında tahsil edilecek motorlu taşıtlar vergisinin belirlenmesinde esas 

alınacak 2022 yılı yeniden değerleme oranı (%122,93) yerine,  Cumhurbaşkanı 

tarafından %50 indirim yetkisi kullanılarak belirlenen %61,5 oranı esas alınacaktır. 

 

Saygılarımızla. 

 

        BOĞAZİÇİ BAĞIMSIZ DENETİM VE YMM A.Ş. 

 
(!) Sirkülerimizde yer verilen açıklamalar sadece bilgilendirme amaçlı olup, vergiyi doğuran olay ve 

diğer yükümlülüklerin özelliğine göre farklılıklar oluşabileceğinden tereddüt edilen hususlarda 

konusunda uzman bir danışmandan veya yetkili kurumlardan görüş alınması gerekmekte olup, sadece 

sirkülerimiz esas alınarak yapılacak işlemler sonucunda doğabilecek zararlardan yazar veya 

müşavirliğimiz sorumlu tutulamaz. 
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